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ˆin c

ˆR sin c =

R = 4 1
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3
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=

16 8
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محل تلاقي. م

 ه نسبت تشابه
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همان Mت نقطه 

هم؛ رياضي و فيز
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Δ
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مت: طح دشواري
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Δ
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مت: طح دشواري
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؛ سط3فصل  -) 

 .رست است
  : استوارت

تر ا نزديك Cه 
؛ سط3فصل  -) 

 .رست است

نسبت به م Aه 

′هاي  ابه مثلث
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′
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اس 3

Mت؛ پس  = 8

؛ سط2فصل  -) 
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 پيدا كردن معاد

→⎯ها            ض

→⎯⎯           ها

           /=1 5

/= 
1 23 5

است، 25ها   آن

هم؛ رياضي و فيز

 مختصات براي

ي با محور عرض

ه ي با محور طول

 

                     
  )متوسط

/p = 23 5

 .ت
م سمت راست

           

سنجش يازده

ي با محورهاي

محل تلاقي

محل تلاقي

 : برابر است با 

مت: سطح دشواري

 /4 است 5و  5
رقمي كه دو رقم
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 و محاسبه تلاقي

احت موردنظر ب
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  : استوارت
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جذر اعداد چهارر
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aAHفاع  h  =

4

2

− × ×2 15 3 

− × ×

+

2 15 3

45





+ =45 157

cos× ×
− =

2 12
1 72
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 سمت چپ جو
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AB =75

y = 7


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تر رقم د كوچك

 )A BC
Δ

9 

  :ست؛ پس

  . حد است

 = 24

  : ر است با
/ km=5 15
/ km=1 5 3 

= =1575 15
  .ر خواهد بود
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هم؛ رياضي و فيز

اند و عدد متوالي

  )توسط

الزاويه ثلث قائم

ن 
b c

+2 2
1 ا 1

واح 12يعني وتر 

  )توسط

اي دو قايق برابر

m  

5 7
محاسبات بيشتر

.      است 15

سنجش يازده

لضرب دو عدد م

مت: طح دشواري

در مث 63صفحة 

ضلاع قائمه همان

 1
ي. وتر است 3

مت: طح دشواري

ها مسافت) قيقه

كنيد، سرعت م 

7يعني  yر 
    

 

سمت چپ حاصل

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

ن كتاب درسي ص

كوس مربعات اض

فاع وارد بر وتر
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دق 9(ساعت  

  :ها  كسينوس

ز تشابه استفاده
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مقابلش برابر قط
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3
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σ = −4 15 8

nفي بـه انـدازة    

معيار جا انحراف

هم؛ رياضي و فيز

 سينوس زاويه م
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اي تصـادف مونـه 

يب اطمينان و ا

  )متوسط 

سنجش يازده

ت هر ضلع بهب

مت: طح دشواري

: سطح دشواري
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 ثابت بودن ضري

: سطح دشواري

    
 

 .رست است

θ = 6  
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به فـر 299چون 
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=طبقه  45
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=1933
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در ميـان رت. ست

ضو وجود دارد و چ
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
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

4 1 9

9


اد اعضاي هر ط
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/38
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سنجش يازده

ه ولي آماره مربو
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: سطح دشواري

42خل هر گروه 
ضاء منتخب هم
: سطح دشواري

1/ر جامعه  53

: سطح دشواري

4  باشد .  
: سطح دشواري
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ط به كل جامعه
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آم با تعداد دانش
نامـه بـا پرسـش   

متغيرهاي مؤثر
ترين مه مرسوم

فره -ع اجتماعي 

  
}} n(A)

%

→

2

σ2  صـور را بـه
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كلاس يازدهم ب
2 5×4(نفر(

ر گرفتن همة م
نام اريب، پرسش

ي از يك موضوع

:كنند رآورد مي
= 3

واريانس معلوم 

x:  

 

هم؛ رياضي و فيز

  )دشوار 
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و سپس از اين 
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اي بر نقطهصورت 

  )متوسط 
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سنجش يازده

 

 

: سطح دشواري

و با تعداد اعضاي
كنيم و خاب مي

  
: سطح دشواري

تعيين ت از پيش
بنابراين با يك. ت

 اطلاعات در يك
: سطح دشواري

ص را به 25گين 

: سطح دشواري

صدي براي ميانگ

تايي و مياn1ه 
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: اي يري خوشه

 : اي يري طبقه
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t3 بيشتر است.

/,B = −2 
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دش: طح دشواري
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تر، شار ع  بزرگ

جه  ي در خلاف

ن القايي در حلق

متو: طح دشواري
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  যسૡه ৎعاฮی
  اطلاعيه شركت در 

  )تشريحي(عمومي و اختصاصيدروس  نهايي امتحانات شبهآزمون 

  1404دوازدهم و داوطلبان كنكور سراسري  ،هاي يازدهم پايه آموزان دانش ويژه
  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطه رشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :رساند آموزان دوره دوم متوسطه مي تمامي مديران، مشاوران، دبيران گرامي و نيز داوطلبان آزاد و دانشبه اطلاع 

حذف دروس عمومي و تأثير شركت تعاوني خدمات آموزشي كاركنان سازمان سنجش آموزش كشور در راستاي 
آموزان جهت حضور در  انشدر نتيجه كنكور سراسري سال تحصيلي جاري و آمادگي هرچه بهتر دسوابق تحصيلي 

آزمون شبه امتحانات نهايي دروس نسبت به طراحي و برگزاري  )پاياني نوبت اول و دوم(ت مستمر اول و دوم اامتحان
براي سال جاري  در دو نوبت  اين آزمون. اقدام نموده استبه صورت خودارزيابي ) تشريحي(عمومي و اختصاصي 

و نوبت دوم  برگزار گرديده است 1403ريزي شده كه نوبت اول آن طبق اعلام قبلي در آذرماه سال  تحصيلي برنامه
آن براي داوطلبان پايه دوازدهم، و براي پايه يازدهم مطابق با آخرين مصوبه شوراي عالي آموزش و پرورش در شش 

  .گردد گزار ميبر 1404درسي، در ارديبهشت ماه سال عنوان 

  : توان به موارد ذيل اشاره نمود مي شبه نهايي آزمايشي آزمونترين مزاياي از مهم
 به تفكيك دروس عمومي و اختصاصي؛ آزمون شبه نهايي)تشريحي( آشنايي با سطح علمي سؤالات  
 با نمونه سؤالات شبه نهايي كشوري سازي داوطلب  وآماده آشنايي 

 آموز؛  در پيشرفت تحصيلي دانشمطالب درسي ياددهي و يادگيري  مداوم ارزيابي 

بر اساس  ،)تشريحي(دروس عمومي و اختصاصي  نهايي امتحانات آزمون شبهطراحي سؤالات  *
  .باشد ارزشيابي تحصيلي وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش مي

سايت شركت به نشاني به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبت جزئياتاطلاع از تسهيلات،  جهت 
www.sanjeshserv.ir  مراجعه فرماييد.  

  کار঍نان ໇ر঍ࢌ ৎعاو਩ی ೯دمات آड़وز਍ی
  سازمان ণ࣊ࡐش آड़وزش ই࡭ور                


